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Đề bài
Tính thể tích của mỗi hình chóp đều dưới đây (h.130, h.131).
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HƯỚNG DẪN GIẢI
+) Hình 130

[image: image2.jpg]Day cia hinh chop la tam giac déu canh bang 10cm.
Puong cao cia tam gide déu la:
HD =DC* —HC® =10% -5%

=+/75 ~8,66(cm)

Dién tich déy cta hinh chop déu 1a:
1 1

S= E.BC.h = 5.10.8,66 =433(cm”)
Thé tich hinh chop déu la:

v= %.s.h1 = %.43,3.12 =1732(cm’)




+) Hình 131

[image: image3.jpg]Puong cao cua tam giac déu BDC:

2
2
= /8% — 4> = /48 ~ 6,93(cm)

Dién tich d4y cia hinh chop déu:

s= %.Bc.h = %.8.6,93 =27.72(cm?)

Thé tich ctia hinh chop déu 1a:
V=15.hy =327,72.162 = 149.69(cm®)
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